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ACTA No 039 
 

HORA: 07: 59   A.M. 
FECHA: MIÉRCOLES 1 DE MARZO DEL 2023 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN. 
4. INVITACIÓN DOCTOR CARLOS ENRIQUE MELO VALENCIA ALCALDE SECRETARIA DE 

GOBIERNO ROSS LEYDY TRONCOSO OLAYA, SECRETARIA DE GOBIERNO,  PRESIDENTE 
JUNTA DE ACCIÓN BARRIO PEDRO DAZA LUIS RAÚL DIAZ Y EDA RAMÍREZ QUINTANA  
ONCE DE NOVIEMBRE. 

5. INVITACIÓN J.A.C. VEREDA ALTO RUBIANO  
6. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.  
7. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD 

 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 
 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                                X 
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO       X 
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO  X 
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                               X 

Contestaron a lista 9 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

La Honorable Concejal DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER, ingreso a las 8:03 a.m. 
El Honorable Concejal PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO, no asistió.   
La Honorable Concejal SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO, ingreso a las 8:03 a.m. 
La Honorable Concejal SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE, no asistió.   
 
 

mailto:concejo@sanmartin-meta.gov.co


DEPARTAMENTO DEL META 
MUNICIPIO DE SAN MARTIN DE LOS LLANOS 

CONCEJO MUNICIPAL 

Carrera 5ª No. 4 – 75 Teléfono 6487091- 3208526006 
San Martín de los Llanos – Meta – Colombia 

concejo@sanmartin-meta.gov.co  
  Página 2 de 5 

                                                                                                                                                                              Acta No 039 del 1 
 De marzo del 2023  

2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIASGUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      Ausente  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO Ausente  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              Ausente  

 

Con 10 votos positivos, 3 ausente, 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.  

3. ORACIÓN. 

La oración es efectuada por el H.C. Gustavo Andrés Chica Macias.  
 
El presidente manifiesta que el concejal Jeferson David, tiene una reunión con Hupecol. 
 
 

 

4. INVITACIÓN DOCTOR CARLOS ENRIQUE MELO VALENCIA ALCALDE SECRETARIA DE 
GOBIERNO ROSS LEYDY TRONCOSO OLAYA, SECRETARIA DE GOBIERNO, 
PRESIDENTE JUNTA DE ACCIÓN BARRIO PEDRO DAZA LUIS RAÚL DIAZ Y EDA 
RAMÍREZ QUINTANA ONCE DE NOVIEMBRE. 

 

Tiene la palabra Honorable Concejal Juan Álvaro Rey. 

Esta proposición surge por la preocupación por algunos jugadores, ya que el estado no es el mejor 
y los bajones de luz, mi inquietud es si ¿se tiene planificado procesos de mejoramiento para estas 
canchas? ¿Cuándo se le va hacer mejoramiento? 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jairo Camargo. 

Estos predios son del municipio, ya se encuentra legalizados por medio de un comodato asignados 
a las juntas, los recursos que se cobran por el alquiler ¿quien tiene el derecho de dar el manejo y e 
que queda reflejada estas inversiones? 
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Tiene la palabra Honorable Concejal Ronal Sierra. 

Las J.A.C., son órganos privados no podemos exigir informes a ellos. 

Señor alcalde como quedo el comodato o acuerdo de la administración municipal con las juntas. 

Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia. 

Esta problemática se venía presentado desde el año anterior, y se citaron a los presidentes, si va a 
ver un trabajo en conjunto entre a la administración y las juntas. 

Tiene la palabra doctor Carlos Enrique Melo Valencia Alcalde Municipal. 
 
Me preocupan todos los bienes del municipio, el comodato no es la solución, es un contrato que 
inicio la administración anterior y de no haber sido así ya las canchas no estarían en 
funcionamiento, voy a presentar un proyecto donde una persona jurídica administre los bienes del 
municipio. 
  
Tiene la palabra Honorable Concejal Pedro León Orrego. 

Si se puede hacer algún arreglo o inversión en las canchas. 
 
Tiene la palabra doctor Carlos Enrique Melo Valencia Alcalde Municipal. 
 
Voy a estudiar el tema presupuestal, si hay viabilidad no le veo inconveniente y si no es complejo, 
las necesidades son grandes.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Oscar Dangond. 

Se estudie la posibilidad de gestionar los recursos para el mejoramiento de las canchas. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jairo Camargo. 

Se podría solicitar ya que hay entidades que no han cumplido con la compensación. 
 
Tiene la palabra doctor Carlos Enrique Melo Valencia Alcalde Municipal. 
 
Los proyectos deben ser autosostenible, hay tres temas pendientes de responsabilidad social. 
 
Tiene la palabra doctora Ross Leydy Troncoso Olaya, secretaria De Gobierno. 
 
La cancha del pedro daza fue entregado en comodato No 136, suscrito entre el señor alcalde y el 
presidente de la J.A.C., es a titulo gratuito, se indico el valor de la construcción, con un plazo de dos 
años. 
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Tiene la palabra presidente Junta de Acción Barrio Pedro Daza Luis Raúl Diaz. 
 
Manifiesta y aclara situaciones del manejo de las canchas sintéticas. 
 
Tiene la palabra presidente Junta de Acción Barrio Once de Noviembre. 
 
Aclara situaciones del manejo de las canchas sintéticas, se recibió con 97% de uso. 
 
LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 
 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                        X 
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                  X 
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                                X 
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                 X 
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO       X 
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                               X 

Contestaron a lista 7 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

5. INVITACIÓN J.A.C. VEREDA ALTO RUBIANO  
 
Tiene la palabra presidente J.A.C. de la vereda alto Rubiano  
 
Informa de los inconvenientes que se viene presentado con ECOPETROL. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Yon Fredy Porras. 

Inclusive a nosotros como concejales también nos están desconociendo como autoridad municipal. 
 
Tiene la palabra presidente J.A.C. de la vereda alto Rubiano 
  
Solicito de su colaboración y apoyo con la comunidad, hasta que no haya claridad. 
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Tiene la palabra Honorable Concejal Pedro León Orrego. 

Nosotros podemos organizarnos para apoyar a la comunidad, mi invitación es que no se permita 
que no empiecen ningunas intervenciones hasta que no se de claridad.  
 
Tiene la palabra Honorable concejal Ronal Sierra. 

Habría que ver el impacto ambiental versus la economía.  
 

6. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.  
 

• Oficio fechado del 28 de febrero del 2023, asunto: respuesta CMSM 046, emitido por Ross 
Leydy Troncoso Olaya. 
 

• Informe de comisión de equidad de la mujer vigencia 2022, presentado por Honorable 
Concejal Ronal Alejandro Sierra Parrado 

 
7. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 
 

 

No reposan proposiciones en secretaria, presidente.  

Tiene la palabra Honorable Concejal Ronal Sierra. 

La Ley 2166 de 2021, menciona las personas que ejercen control a las juntas de acción comunal. 

 

En vista de que ningún otro honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 
tema, queda convocados para mañana 2 de marzo hora reglamento, en el recinto y se cierra la 
sesión siendo las 10:47 a.m. del día 1 de marzo del 2023. 

 

 

 

 ____________________________________                                                    _______________________________ 
JORGE HUMBERTO FLÓREZ ROJAS.                                     GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                            Secretaria General 
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